Dr Dejan Ninković, naučni suradnik, AQUIT Certified Expert RBI/RCM, diplomirao (2001. g.), magistrirao (2004. g.) i doktorirao (2009. g.) na Mašinskom fakultetu Univerziteta u Beogradu. Godine 2006-e postao sertifikovani ekspert za održavanje I inspekciju petrohemijskih postrojenja, bazirano na riziku, (sertifikat izdat na STEINBEIS UNIVERSITY, Berlin). Godine 2013-e izabran u naučno zvanje – Naučni saradnik.
Više od 19 godina radnog iskustva, od čega 5 u MSP.
U toku karijere bio uključen u realizaciju više od 40 projekata (dominantno bilateralnog I međunarodnog karaktera), są funkcijama od učesnika do rukovodioca. Kao projektni menadžer, ekspert ili konsultant angažovan od strane većeg broja domaćih i stranih firmi I kompanija, u svojstu glavnog konsultanta ili senior eksperta.
Angažovan kao evaluator za Takmičenje za najbolju tehnološku inovaciju i EU program E! EUROSTARS.
Učesnik u izradi većeg broja studija, od kojih su 2 rađene na nivou EU.
Gostujući ili predavač po pozivu na temu izvora finansiranja, kreiranja predloga, implementacije i monitoringa projekata, analize rizika, obuke trenera, i dr., za više domaćih i stranih asocijacija, udruženja, firmi i kompanija.
Autor većeg broja stručnih članaka i radova, objavljenih na međunarodnim konferencijama, kao i u domaćim i inostranim, stručnim, časopisima.
