Biografije trenera:

Dr Dejan Ninković, naučni suradnik,  AQUIT Certified Expert RBI/RCM, diplomirao (2001. g.), magistrirao (2004. g.) i doktorirao (2009. g.) na Mašinskom fakultetu Univerziteta u Beogradu. Godine 2006-e postao sertifikovani ekspert za održavanje i inspekciju petrohemijskih postrojenja, bazirano na riziku, (sertifikat izdat na STEINBEIS UNIVERSITY, Berlin). Godine 2013-e izabran u naučno zvanje – Naučni saradnik.
Više od 19 godina radnog iskustva, od čega 5 u MSP. 

U toku karijere bio uključen u realizaciju više od 40 projekata (dominantno bilateralnog i međunarodnog karaktera), są funkcijama od učesnika do rukovodioca. Kao projektni menadžer, ekspert ili konsultant angažovan od strane većeg broja domaćih i stranih firmi i kompanija, u svojstu glavnog konsultanta ili senior eksperta. 

Angažovan kao evaluator za Takmičenje za najbolju tehnološku inovaciju i EU program 

E! EUROSTARS.

Učesnik u izradi većeg broja studija, od kojih su 2 rađene na nivou EU. 

Gostujući ili predavač po pozivu na temu izvora finansiranja, kreiranja predloga, implementacije i monitoringa projekata, analize rizika, obuke trenera, i dr., za više domaćih i stranih asocijacija, udruženja, firmi i kompanija. 
Autor većeg broja stručnih članaka i radova, objavljenih na međunarodnim konferencijama, kao i u domaćim i inostranim, stručnim, časopisima.   

Dipl.ing. Oliver Mitić diplomirao 1991godine na Poljoprivrednom fakultetu Univerziteta u Beogradu. Od 2013 godine  sertifikovani trener u oblastui Direktive o mašinama,  2014 godine sertifikovani trener  iz oblasti procene rizika, a 2015 godine sertifikovani trener Zakona o inspekciskom nadzoru .Godine 1995 stekao zvanje ocenjivača i proverivača sistema kvaliteta na fakultetu Organizacionih nauka u Beogradu.

Više od 26 godina radnog iskustva od čega osam godina stalno zaposlen u Institute za istraživanja u poljoprivredi "Srbija" kao savetnik plana i programa razvoja  i unapređenja poljoprivradne proizvodnje i marketinga, osamnaest godina stalno zaposlen u repuličkim organima RS u zvanju savetnika.

Od 2007 godine upisan kao stalni sudski veštak Ministarstva Pravde u oblasti "Poljoprivreda"i član „Udruženja stalnih  sudskih veštaka Beograda"

Jedan od osnivača i stručni saradnik – konsultant "Muzeja Automobila Beograd.
Jedan od osnivača i dugogodisnji direktor ( 1992 – 2004) konjičkog kluba „Kentaur" Zemun
